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четвртак, 14 јануар 2021 12:03

 Новинарка Јелка Јовановић каже да објашњење епидемиолога Предрага Кона после
изјаве о заражавању лекара на кафе паузи подсећа на стару мудрост: "Није мајка Мују
карала што се коцкао, него што се вадио". Она наглашава да је Кон до епидемије имао
углед једног од најбољих епидемиолога у земљи али да је потом умео да направи већу
штету накнадним објашњењима него првобитним изјавама. Јовановић је коментарисала и
због чега нико не реагује на нападе десничара на председника САНУ Владимира
Костића због изјаве о Косову. Најављује и постхумно осмисли новинарско признање које
ће носити име Драгана Јањића.

  

Поводом изјаве др Кона о лекарима и разлозима њихове велике смртности, Јовановић за
Н1 каже:

  

„Та прва изјава је можда искрена, али није довољно артикулисана, а то нам се дешавало
и раније са бројем умрлих и заражених, и ту смо сведоци да је говорио прво једно, па
друго. Мислим да то доноси додатну забуну у јавност и мислим пре свега да није у реду
према његовим колегама, лекарима али и свим људима који раде у болницама, не
заборавимо и друго медицинско особље, чистачице које раде за бедне паре…Др Кон је
просто био у праву када је рекао да неће више да се оглашава, боље је тако. Ако људи
задужени да информишу јавност о тешким стварима као што је епидемија нису у стању
да износе артикулисано своја запажања, можда је боље да их не износе „.
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Она је истакла и да се зна зашто је толико лекара, медицинског и немедицинског особља
преминуло од почетка епидемије у Србији и да се према подацима које је изнео др Раде
Панић може закључити да није било довољно заштитних средстава на почетку и да није
на прави начин направљен систем унутар здравствених установа да запослени буду
заштићени.

  

„Не зна се шта је страшније, та релативизација са кафе паузама…Ко је икада видео, као
ваша новинарка Јелена Зорић, која је била у ковид центрима, а имам и пријатеље који су
лекари и били су дежурни у Ковид центима – нема шест до осам сати изласка из ковид
заштитне опреме, каква кафе пауза, какви бакрачи…“, каже Јовановић.

  

Она истиче и да је најстрашније што наш здравствени систем иначе има мањак кадрова,
посебно специјалиста у усмерењима неопходним у борби са епидемијом и да је
недопустиво да се још „на тај начин понашамо према њима“.

  

Јовановић је рекла и да ће сигурно примити вакцину против коронавируса јер сматра да
је „после проналаска точка и египатских пирамида, вакцинација оно што је спасило
човечанство“, али да је позив становништву да се определи коју вакцину би да прими, за
њу маркетиншки трик да би се људи изјашњавали као у анкетама – ја више волим Русе и
Кинезе или Американце и Енглезе.

  

„Не сумњам да су у току преговори о набавци осам милиона вакцина, за четири милиона
становника у две дозе, али сумњам да ми заиста можемо да будемо приоритет у
набавкама“, рекла је Јовановић и оценила да то што се власт хвали да смо ми трећа
земља у свету где је почела вакцинација ништа не значи, јер су у питању тако
ограничени бројеви вакцина.

  

„Сви добри стручњаци у земљи говоре о природном прокужавању и чини ми се да ће на
крају бити више људи који су прележали на овај или онај начин вирус и тако стекли
имунитет“, истиче новинарка.

  

Охрабрујућа одлука суда о Вучићу, Ђукановић срамота за професију
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Коментаришући одлуку суда да председник Србије Александар Вучић треба да плати
200.000 динара зато што је лидера Двери Бошка Обрадовића назвао фашистом,
Јовановић је оценила да износ наведен у пресуди за то дело смешан, али да је у питању
више него охрабрујућа порука у пракси суда и да смо дошли до тога да ни председник
није недодирљив на суду. Она је додала да спада у оне људе који мисле да у правосуђу
постоји довољно часних људи који ће пресудити како треба.

  

Са дуге стране, сматра да је срамота да се адвокат, функционер СНС и председник
Одбора за правосуђе Скупштине Србије Владимир Ђукановић, коментаришући ту одлуку
суда, тако односи према колегама у правосуђу.“Мислим да је Ђукановић срамота за
адвокатску професију“, рекла је.

  

Зашто нико неће бранити Костића

  

Истакла је и да није изненађена да нико није стао у одбрану професора Владимира
Костића, председника САНУ, поводом напада на њега од стране десничара због изјаве о
Косову.

  

„Није нико стао у његову одбрану и неће. Изјава професора Костића о томе да треба
прихватити реалност стара је неколико година и пре неколико година изазвала је одијум
а сада је извучена као страшило“, каже Јовановић и додаје да чињенице нажалост
говоре да држава Србија нема контролу над тим делом територије, а да нико нема по
Уставу право да то потпише. „Начин на који ће се на крају завршити цела косовска прича
питање је времена: Да ли обостраним признањем, да ли толеранцијом као две Немачке“,
каже.

  

На чињеницу да је академик Теодоровић стао уз Костића, али да то није учинио нико од
опозиције, Јовановић каже да је поблем и наше власти и опозицијае што сви кокетирају
са националним осећањима, а да је ту Косово највећи улог.

  

„Опозиција очигледно чека да Вучић повуче тај последњи потез, да њима не би остајао
тај врућ кромпир у рукама“, нагласила је Јовановић.
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Јањић заслужује да новинарско признање носи његово име

  

Она је најавила и да ће бити покренута иницијатива код професионалне јавности да се
постхумно осмисли признање које ће носити име недавно преминулог главног и
одговороног уредника Новинске агенције Бета Драгана Јањића јер, како истиче, начин
на који је задужио професију то захтева.

  

„Нека се пре свега Бета и НУНС договоре шта би то требало да буде, био је изузетан
извештач агнцијски, био је и одличан аналитичар, изузетан уредник и познавалац наших
прилика. Мислим да морамо да му се одужимо, јер је то једна потпуно ренесанса личност
наше професије и ред је да бар ми то признамо ако други неће“, казала је Јовановић.

  

(Н1)
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